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A csoportkép a jól sikerült pozsonyi kiránduláson 

készült. Cikk a 4. oldalon 
 

 
 
 
 

 

MEGHÍVÓ 
 

Az ARÉV Baráti Kör Egyesület tisztelettel meghívja tagjait az  
ARÉV Baráti Kör Egyesület éves baráti találkozójára. 

 
A találkozó helye: JANCSÁR HOTEL Székesfehérvár, Balatoni u. 19. 

Időpontja: 2025. november 8. szombat 10.45 óra 
 

A zenét és hangosítást  Gabrovits Pál és Tóth Melinda énekesnő biztosítja. 
 

Kérjük, fogadja el meghívásunkat és részvételével tisztelje meg 
a találkozót és résztvevőit. 

Kiss Lajos 
         ARÉV Baráti Kör Egyesület elnöke 

ÉPÍTŐK           Hírlevél 

Tájékoztató 

Örömmel jelenthetjük tagtársainknak, hogy elérte 
a 200 főt azoknak a száma, akik már email-ben 
kapják a Hírlevelet. 
Ennek előnyei a teljesség igénye nélkül: 

- nyomdai és postaköltséget tudunk megspó-  
      rolni, 

- minden lapszám visszakereshető online a  
      www.arevbark.hu Hírlevelek szakaszában, 

- ott mindenki kedvére olvashatja, nagyíthatja,  
     elmentheti a képeket, szövegeket, 

- a Hírlevél a küldést követően azonnal eljut a  
     tagokhoz, nincs postai átfutási idő, 

- a kiválasztott kirándulásra, programra kése- 
     delem nélkül az elsők között lehet jelentkezni, 

- védjük a környezetet, kevesebb drága papír  
     köt ki a kukákban. 
Arra biztatunk mindenkit, hogy aki még nem tette 
meg, válassza az online Hírlevél lehetőséget.  
E-mail cím bejelentése arevbaratikör@gmail.com 

Elnökség 
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Tájékoztatás a székesfehérvári  
Civil Nap eseményéről 

Városunk szeptember 6-án idén is megrendezte a Civil 
Napot a Zichy Liget területén, ahol hagyományosan az 
ARÉV Baráti Kör Egyesület is részt vett. 
Igyekeztünk egyesületünk életéből ízelítőt adni 
tablóink, kiadványaink bemutatásával, Kiss László 
szervezésében. 
 

 
 
Baráti beszélgetésekkel, más civilszervezetek 
megismerésével hasznosan töltöttük el az időt. 
A szeles idő ellenére jó hangulatban, kellemes napot 
töltöttünk el. 
 

 
 
Köszönjük segítő társaink munkáját, az éhségünket 
csökkentő finomságokat, kávét, italokat.  
     Fehérvári István 

LECSÓFŐZŐ VÍGASSÁG 2025 
 
 A fehérvári lecsófőző vigasság egy hagyományos 
gasztronómiai és közösségi rendezvény. 
Fő programja lecsó főzése bográcsok alatt. 
A versenyre családok, baráti társaságok, cégek és civil 
szervezetek neveznek. 
 

 
A rendezvény egész napos családi programokkal koncerttel 
utcai vásárral is kiegészül. 
Az ARÉV Baráti Kör Egyesület is kivette a részét, mint 
minden évben. 
A főzést Horváth Imre végezte a helyszínen. 
Aki még hozzájárult Lendvainé Erzsike és Hegedűsné 
Babszi. 
Ők szokásosan az otthon elkészített finom lecsójukat hozták a 
helyszínre. 
A nap sikeréhez többen is hozzájárultak az előkészítéssel, 
zsíros kenyér kenésével. 
 A jó hangulat megteremtésében nagy szerepe volt a 
megjelent vendégek által hozott sok-sok sütemény, hazai bor, 
pálinka szatyrokból való elővarázsolásával,.Ebből  terülj-
terülj asztalkám kerekedett. 
 

 
Csapatunkat meglátogatta még a Polgármester Úr is, aki 
megjegyezte, hogy mi vagyunk a legnagyobb közösség a 
lecsófőző csapatok között és a legidősebbek is.  
Ezt mi dicséretnek vettük, mert büszkeséggel tölt el 
bennünket, hogy a mi korunkban ilyen vidám és aktív 
közösséget alkotunk. 
Bízunk benne, hogy ez jövőre is így lesz. 

Budai László 
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Kirándultunk Sopronba 
A meleg nyári napok alatt megritkultak a 
kirándulásaink. Ideje volt egy kiruccanásnak, ezért 
Sopron lett az úticél. Azért esett erre a városra a 
választás, mert a tavalyi soproni kirándulásunk 
alkalmával nem volt idő megnézni azokat a 
nevezetességeket, amiket most célba vettünk.  
Első állomásunk a soproni Harrer Csokimanufaktúra. A 
Harrer Csokoládéműhelyt az osztrák cukrászdinasztia 
egyik tagja nyitotta meg Sopronban 2009. júliusában. A 
cukrászdinasztia már több mint négy generáció óta 
kényezteti vendégeit magas minőségű, válogatott 
alapanyagból készült csokoládéival, süteményekkel, 
tortákkal, és egyéb édes finomságokkal. 
A Sopronban megnyílt csokoládéműhely az ország első 
és máig egyetlen csokoládé kóstolónak is teret adó 
csokoládéműhelye. Mi is egy ilyen csokoládé 
kóstolónak voltunk részesei. 
 

 
 
Bemutattak egy rövid filmet a kávébabról, a kávé 
szüretről, válogatásról, majd a csokoládé készítésről. 
Megkóstolhattuk a kávébabot is, majd kb. 30 féle 
csokoládét kóstolhattunk. A csoki szökőkútban 
megmártott különböző gyümölcsökből készült saslikot 
ehettünk, majd végül egy fantasztikus ízű forró csokit is 
ihattunk. 
Láttuk a műhelyben folyó munkát, a csokoládé 
készítéssel foglalkozó tulajdonost is.  
Ezután egy gyönyörű templomot, Sopron legrégebbi 
templomát, a Szent Mihály templomot néztük meg  

 

 
 
 Itt egy interaktív bemutatón nézhettük meg a templom 
alapításának és építésének történetét, majd a templomban 
kaptunk bemutatót. Meglepetés programként kaptunk egy 
negyedórás gyönyörű orgonamuzsikát. Annyira szép volt, 
hogy többen megkönnyezték. 
Soproni programjaink után hazafelé vettük az irányt, de még 
közben Ászáron benéztünk Jászai Mari szülőházába. Jászai 
Mari neve talán senki számára nem ismeretlen. Magyar 
színésznő, a Nemzeti Színház nagyasszonya, az egyik 
legnagyobb tragika. 1850. február 24-én született Ászáron, 76 
évesen 1926. október 5-én halt meg Budapesten. 
Ezután az ászári tájházat néztük meg, és a tájház mellett épült 
mini skanzent, ahol a 22 épület kicsinyített másával mutatja 
be a Dunántúl népi építészetét.  

 
Miután kigyönyörködtük magunkat, és nosztalgiáztunk egy 
kicsit tovább indultunk Kisbérre, ahol már vártak bennünket a 
Mini Magyarország Makettparkban. 
Itt a teljesség igénye nélkül: a kecskeméti Cifra palota, a jáki 
templom, a pécsi dzsámi, a váci diadalív, a tihanyi apátság, és 
még a székesfehérvári országalma is látható. Nagy élmény 
volt mindenki számára látni ezeket az alkotásokat. Ezután a 
kisbéri Bakony Étteremben megettünk egy finom vacsorát, 
tele gyomorral és élményekkel, látnivalókkal telve 
elindultunk hazafelé. 

Budai Lászlóné 
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Őszi kirándulásunk Pozsonyba 
Előzmények: a 14 napos előjelzés kirándulásunk napjára 
szeptember 24.ére frontbetörést, 20 mm-t meghaladó 
csapadékot jelzett. a 7 napos prognózis szép időt ígért, ám az 
út előtti napokban újból a legborúsabb forgatókönyv 
diadalmaskodott. 
A Vár alatti buszparkoló nyüzsgő forgataga után pozsonyi 
tartózkodásunkat a Vár kilátóteraszán kezdtük. A párás, esős 
időben pompás kilátásban nem részesülhettünk, de a Duna-
híd 95 méter magas UFO-nak hívott kávézója, a gótikus 
Szent Márton dóm Szent Koronás tornya így is szembetűnő 
volt.  
 

 
A csoport egybetartását ferdeszemű turisták özöne 
akadályozta meg. Végül a vár udvarán, a barokk kertben, 
illetve a mosdónál rendeztük sorainkat. 
Az Óváros középkori felújított épületei bájosak. Belvárosi 
sétánkat az 51 m magas Mihály-toronynál kezdtük, amely az 
egyetlen megmaradt városkapu. A macskaköves utcákon a 
koronázási menetek rézplakettekkel jelzett útvonalán 
haladtunk. A paloták homlokzati tábláin olvashattuk, hogy 
melyik főnemesi család tulajdona volt egykoron. Számos 
palota ma nagykövetségeknek ad otthont. 
 

 
Emitt a csodagyerek Mozart, amott Liszt Ferenc 
hangversenyezett. Óriási méretei és díszei miatt mindenkinek 
feltűnt az egykori pozsonyi országgyűlés épülete. Láttuk a 
valamikor három nyelvű város Salvator patikájának magyar, 
német és szlovák nyelven íródott cégtábláját, a Vörös Rák 
patika kirakatait, a város legkeskenyebb -130 cm széles- 
házát és a középkori hóhérok lakhelyét is. A turisták kedvelt 
fotótémái a megújult város jókedvű modern szobrai: a 
csatornafedél alól bámészkodó Csumil, vagy a cilinderével a 
járókelőket köszöntő alak most is tömegeket vonzott. 

 
A Prímáspalotába bejutni nem tudtunk egy nemzetközi 
kongresszus pezsgős fogadása miatt. A Fő téri Régi 
Városháza néhány magyar vonatkozású helytörténeti 
kiállításával vigasztalódtunk, sokunk még a 45 méter magas 
toronyba is fellépcsőzött. 
 

Népes csoporttal, zuhogó esőben zarándokoltunk el a „Kék” 
azaz Árpád-házi Szent Erzsébet templomhoz, Pozsony 
legszebb népies szecessziós épületéhez, melyet Lechner Ödön 
tervezett a szomszédos gimnázium épületével együtt. 
A templomot Erzsébet (Sisi) királyné szimbolikus 
mauzóleumaként is emelték. 
Tornyát a Zsolnay gyár kékes mázas cserepei ékesítik, a 
tetőszerkezet kék majolikával és zománcozott tetőcseréppel 
díszített. 

 
 
Végül a mosonmagyaróvári étteremben elfogyasztott vacsora 
derítette jobb kedvre társaságunkat. 
Az „esernyős” kirándulás a körülmények miatt még 
emlékezetesebb marad. 
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RÖVID HÍREK 
 
• Augusztusban a Kovács Jenő óramúzeumot néztük meg. 

A program: kb. egy órás tárlatvezetés volt, melynek része 
az órajáték megtekintése, ami páros óránként 
szórakoztatja a Kossuth udvarba látogatókat. Sok féle 
órát láttunk a nagyon kicsitől nagyig, karórától falióráig, 
régitől modernig és amit én itt láttam először 
festményben óra. Lényeg, hogy szépek és érdekesek. 
Ajánlom azoknak, akik még nem látták. 

• Szeptemberben a Vörösmarty Színházban Művészkijáró 
című beszélgetőest-sorozat első előadása volt. 
Kulisszatitkok, érdekességek, vallomások. Minden 
közelgő nagyszínházi premier előtt Dolhai Attila 
színházigazgató várja a nézőket és színészeket a színház 
kávézójában egy jókedvű, kötetlen beszélgetésre. A 
program célja, hogy párbeszéd alakuljon ki a különböző 
művészgenerációk között. a humor, az őszinteség és a 
személyes történetek kapják a főszerepet. Itt nincs előre 
betanult szöveg: minden válasz a pillanat szülötte. És ami 
a legjobb: te is kérdezhetsz! Kérdésed lehet komoly, 
lehet vicces, lehet teljesen váratlan – a színészek ott 
helyben reagálnak rá. Kiderülhet, mi volt életük 
legkínosabb bakija a színpadon, melyik kollégájukkal 
szeretnek a legjobban játszani, vagy, hogy mi az a dal, 
amit magukban dúdolnak öltözés közben. Ráadásul a 
színészek nem csak történeteiket és válaszaikat hozzák 
magukkal: meglepetés-produkciókkal is készülnek! Így 
nemcsak hallhatod őket, hanem egy-egy dalban, versben 
vagy rövid jelenetben új arcukat is felfedezheted. Óz, a 
csodák csodája című darab négy szereplőjével és az 
újonnan kinevezett igazgatóval ismerkedhettünk meg az 
első előadáson. Nevezetesen: Ladányi Júlia, Fehér 
Diana Aida, Bari István Péter, Ionescu Rau és Dolhai 
Attila. Közvetlenek, jó humorúak voltak és nyitottak. 
Októberben a második előadáson Az ügynök halála c. 
dráma négy szereplője mutatkozott be. 

• Augusztusban a Gesztenyés udvarban, szeptemberben a 
Petz Sörözőben tartotta koncertjét a Hungarikum 
Együttes. 

• Gustav Klimt digitális kiállítást október 1-én néztük meg 
a BOK Csarnokban Budapesten. Gustav Klimt 
(Bécs1862-1918.) osztrák festőművész, a szecessziós 
stílus egyik legismertebb képviselője. Aki többet szeretne 
megtudni róla a Wikipédián olvashat életútjáról, 
művészetéről és műveiről. 
Érdekes a kiállítás, érdemes volt megnézni. 360°-os 
digitális vetítés 2000 m2-en kibontakozó hang- és 
fényjáték, virtuális valóság, Klimt élete és munkássága, 
interaktív műalkotások. Elképesztő, hogy a mai modern 
technika mire képes. 

• Ajánlom mindenki figyelmébe az ARÉV Baráti Kör 
Egyesület megújult honlapját, melynek címe: 
www.arevbark.hu . Olvasgassák, reméljük elnyeri 
tetszésüket, a korábbi honlapunk tartalma is 
megtalálható itt. 

• A következőkben is tervezünk fehérvári sétákat, 
kirándulásokat. Ami már dátumhoz köthető: 

 
• November 11-én 14 órakor lesz klubdélutánunk a Jancsár 

u. 11. sz. alatti irodánkban. A „klubdélután” 
rendezvényünk napra pontosan 10 éves lesz. Kákonyi 

Gabriella ötlete volt ennek létrehozása, vele alakítottuk, 
formáltuk ilyenné amilyen most. Majd, mikor magamra 
hagyott próbáltam és próbálom olyanná tenni, ami 
érdeklődésre tart számot. Most már többen tevékenyen 
segítenek ötleteikkel, aktív részvételükkel, amit ezúton is 
köszönök. Ezen a napon szeretném, ha az alapító tagok 
ott lennének és együtt emlékeznénk vissza vetítéssel és 
szóban a megalakulástól napjainkig; 10 évet 3 órában 
összegezni lehet? Megpróbáljuk!  

• November 11-én 18 órakor lesz dr. Szarvas József 
rendezvénye a VIKTÓRIA Rehabilitációs Központban a 
„keddcsináló kulturmix”. A legutóbbi rendezvényen 
bejelentette doktor úr, hogy többek között vendég lesz 
Dolhai Attila a Vörösmarty Színház igazgatója. 

• November 22-én lesz a harmadik „MŰVÉSZKIJÁRÓ” 
Jegyeket igényelni Hegedüs Sándorné Ilinél lehet.  
Telefonszáma: 30/3348134 

Összeállította: Virág Zsuzsa 
 
Pályázataink, aktualitások 
 
Tájékoztatom tagtársainkat, hogy folyamatosan figyeljük a 
pályázati lehetőségeket és legtöbbször sikerrel is pályázunk 
vissza nem térítendő pénzösszegekre. 
A megvalósítani kívánt cél rövid tartalmi leírásában valós és 
fontos céljainkat fogalmazzuk meg: 
- az ARÉV Baráti Kör Egyesület már több, mint 20 éve  
   erősíti az építős közösséget, 
- hagyományaink szerint minden évben megrendezzük az     
   Építők Napját, 
-   kulturális és ismeretterjesztő programokat szervezünk, 
- az építőipari fejlődésről, az ott dolgozókról tabló- 
   sorozatot készítünk, amit bemutatunk a lakosság széles   
   közönségének, 
- tovább folytatjuk az”50 éve történt az első panelház  
   Átadása” rendezvény sorozatunkat, 
- kirándulásokat, összejöveteleket szervezünk, mint például  
   az Építők Találkozója. 
 
Igényléseink és a kapott pénzösszegek 2025-ben: 
 
Nemzeti Együttműködési Alap (NEA) 
1. Építők Napja 2025. 400.000,-Ft 
2. Normatív támogatás 82.270,-Ft 
Városi Civil Alap (VCA) 
1. Építők találkozója 2025. 400.000,-Ft 
Mindkét alapnál jelenleg folyik a pályázatok előkészítése és 
beadása a 2026. évi támogatásokra: 
- NEA Építők Napja 2026. 400.000,-Ft 
- VCA Kommunikáció, Építők találkozója 950.000,-Ft 
Ez utóbbi két pályázaton még nem kaptuk meg a döntést. 
Mindezzel a munkával párhuzamosan folyamatosan 
elkészítjük az elszámolásokat a korábbi években kapott 
támogatásokról. Éppen a múlt héten teljesítettük a 
2023. évi pályázatokkal kapcsolatos elszámolási 
kötelezettségünket. 
Fontos még megjegyezni, hogy aki az előírt tagdíjnál 
többet fizet az támogatásként kerül lekönyvelésre, ami 
után további normatív támogatást igényelhetünk a 
költségvetésből. Tehát mindenképpen igaz, hogy kétszer 
ad, aki támogatást ad... 

dr. Kovácsné Járosi Zsuzsa 
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Bemutatjuk:  
Mórocz Istvánné Purgel Márta 

könyvkötő mestert 
 

 
A múlt, emlékeim: 
Szüleim Purgel István és édesanyám Mancika néni 
a Székesfehérvár belvárosában lévő Építők 
Művelődési Házában /Kossuth u. 14.sz./ vállaltak 
gondnoki állást. Itt laktunk szolgálati lakásban 15 
évig. Édesanyám a ház gondnoka volt. Apám pedig 
a sport gondnoka és a pince klub büféjét, valamint 
a hétvégi emeleti büfét vezette. A ház igazgatója 
Rajnai Laci bácsi, a népművelő Tóth István volt. A 
Ház igen frekventált központi helyet töltött be a 
fiatalok számára, hiszen volt itt kosárpálya, teke- 
pálya. A házban igen sok kulturális rendezvényt 
szerveztek. A könyvtár mellett balett oktatás, 
tánciskola, közétkeztetés, eszperantó nyelvoktatás, 
és a hétvégenként megrendezendő táncház, ARÉV-
es különböző rendezvények, honvédségi 
összeírások, sorállomány bevonulása stb…  
Szóval igen forgalmas, rendezvényekben gazdag 
napokat éltünk itt. A mi családunkban 5 gyermek 
született, és bizony jól kivettük részünket minden 
program lebonyolításában. A ruhatárban, 
pénztárban, büfében segédkeztünk. 

 
A teke pályán- akkor még automata gép hiányában 
– rendszeresen állítottunk bábukat edzéseken úgy, 
mint versenyek alkalmával.  (a fotón Purgel István) 
 
Emlékszem, ez a 70 – 80-as években volt. Ide csak 
öltönyben, nyakkendőben jöhettek be a fiatalok 
táncolni. Fergeteges jó buli hangulat volt minden 
hét végén. Lui, Mikó Peti, Lendvai Józsi, Rácz 
Gyuszi, Szép Jenő szolgáltatták a zenét. 
Édesanyám feladata volt a ház működéséhez 
szükséges mindennemű rend biztosítása, és a nem 
ritka szendvicsek, hidegtálak elkészítése. A reggeli 
rendezvényekhez bizony éjszakánként segítettünk 
elkészíteni, hogy időben minden rendben legyen. A 
lakásunk a földszinten volt. /Most a Vörösmarty 
Társaság helyszíne/ Mellettünk a Hét törpe 
cukrászda működött. Kislányom születése után 
még 3 évig laktunk itt és utána sajnos az Építők 
Művelődési Ház átalakult. Ma már, ha arra megyek 
sok emlék tör rám. Bátran kimondhatom, hogy 
akkor igen sokan ismerték a családnevünket.   
Az ARÉV női kosárlabda csapata NB1-es volt. 
Természetesen 10-en évesen engem is megfertőzött 
a sport, igen megszerettem a kosárlabdát és a 
csapatjátékot. 
Akkor Hegedűs Gyuri bácsi volt az edzőnk. 
Később Bata Laci vette át ezt a szerepet. Sok-sok 
edzőtáborral, barátságos mérkőzéssel teli évek 
voltak. Napi edzések, melyekről sosem 
hiányoztam. A sport szép barátságokat tudott 
összehozni, melyek akár egy életre szóltak. Ma is 
találkozom akkori sporttársaimmal, akikkel 
szívesen emlékezünk vissza ezekre az évekre.  
Több évig dolgoztam az ARÉV Központi 
telephelyén működő nyomdában. Bárdosi Laci volt 
a nyomdavezető. Családias jó hangulatú csapat 
volt. Szép éveket töltöttem itt. Innen a Kórház 
Nyomdájában dolgoztam 15 évet, majd lettem 
iparos. 
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Mórocz István és Mórocz Istvánné 
könyvkötő mesterek 

A könyvkötészet valójában egy alkalmazott művészet, 
amelyben a szakma összes fogását, a felhasznált anyagok 
természetét, a technológiai újdonságokat, és a kor esztétikai 
elvárásait egyaránt kell ismerni és gyakorolni. A könyvkötő 
végzi az utolsó fázisokat, és indítja útjára a könyvet az olvasó 
felé. A jó könyv jó barát, ennek megfelelően bánjunk vele. A 
könyvek néma mesterek. 
 

 
 
A kézi könyvkötés egyik legősibb míves mesterség. Az egyik 
legmagasabb rendeltetésű művészetek, az iparok népes 
családjáról van szó, azon belül is a könyvkötészet 
művészetéről. 
Egyértelmű a kultúrával, életünk egyik legmeghatározóbb 
eleme, népünk kulturális felemelkedésének egyik 
leghatalmasabb erőforrása. A könyvkötő házaspár 
vállalkozóként a 70-es években kezdett el dolgozni 
Székesfehérváron. Szakmájukat kiváló tehetséggel, magával 
ragadó elhivatottsággal, igen magas szinten való tudásukkal 
gyakorolják. Előadásaik, bemutatóik, kiállításaik alkalmával 
hirdették és hirdetik a könyvet tisztelni, becsülni, szeretni 
kell. Nagy hangsúlyt fektetnek a szakma kézműves jellegének 
hagyományteremtő óvó-védő lehetőségeire. Munkáik a világ 
számos területére eljutottak, nemzetközi rangos díjuk, 
kitüntetéseik, zsűrizett remekeik bizonyítják, hogy 
életpályájuk gazdag, sikeres. Tudják: Igen nagy alázatot, 
elhivatottságot, kreativitást, türelmet, nyugalmat, precizitást, 
bizalmat igénylő mesterség az övék. Jeles képviselői 
mindannak, amit a kézművesség művészeti jellegének 
repertoárját képezi. Iskolai bemutatókon minden eszközzel 
azt üzenik a jövő nemzedék felé: 

 

A szakma iránti szeretetet, alázatot, tiszteletet, 
elkötelezettséget, a tudásvágyat, tenni akarást, nem engedik ki 
látókörükből. A házaspár sokszor vállalkozott megmérettetni 
magát versenyeken, ahonnan mindig rangos elismeréssel 
díjazták munkájukat Mindig szükség van a megújulásra, Így 
az új technológiai eljárásokkal kiegészítve a régi 
hagyományok megtartása mellett igyekeznek a könyvek 
értékét megtartva széppé, ízlésessé, a kornak megfelelően 
felöltöztetni, újjá varázsolni a kiadványokat. Munkájukkal 
Önkormányzatok, Hivatalok Intézmények ünnepségeinek 
nélkülözhetetlen évtizedes beszállítói.  
 

 
 
A könyvkötő mesterség nagy alázatot, elhivatottságot, 
kreativitást, türelmet igénylő foglalkozás. A két mester 
munkája rendkívül sokrétű. Széles skálán a legváltozatosabb 
kérések érkeznek hozzájuk. Legyen szó díszdobozokról, 
oklevél, emléklap borítókról, folyóiratokról, anyakönyvekről, 
jegyzőkönyvekről, régi megmentésre várt könyvekről. 
Szerintük újra reneszánszát éli a különleges illatú tapintású 
termék, melyet megszagolni, kézbe fogni sokaknak ma is 
örök élmény. Jelszavuk: Mindenkor a minőség megtartása, és 
a megbízhatóság. Maradandót, értéket alkotni! A kötés úgy 
tartozik a könyvhöz mint a ruha az emberhez. Szép 
mesterségüknek a színvonalát csak az intelligens, 
szakmájának minden csínját-bínját ismerő mesterember tudja 
fenntartani elismerésre méltó fokon. Márta asszony a 
Könyvkötők Országos Ipartestülete Egyesületének elnöke. 
Rálátással bír a jelenleg is alkotó iparos szakmára. Rendkívül 
büszke tagjaira hiszen mindenki saját városában igen elismert 
szakember. Elhivatottságuk kiemelkedő. 
 
• Mórocz István könyvkötő mester elismerései : Nemzetközi Díj,- 
Pro Typographia arany fokozat -, Best 
Print arany fokozat, - Táncsics Érem kitüntetés, - Simone Díj, - 
Gyémánt díjas könyvkötő mester elismerés - , Iparos mester 
Vállalkozói Díj- Kereskedelmi és Iparkamara, - Széchenyi Díj a 
közügyekért, Vállalkozói munkájának elismerő oklevél, -
Székesfehérvár Pro-Civitate emlékéremmel kitüntetés , - 
Széchenyi Díj Innováció kategória nyertese 
 
� Mórocz Istvánné könyvkötő mester a Könyvkötők Országos 
Ipartestülete Egyesület elnöke 
� Elismerések: Nemzetközi Díj, - Székesfehérvárért Érdemérem, - 
Pro Typographia Díj arany fokozat, - 
Best Print arany fokozat, - Táncsics Érem, - Simone Díj, - Széchenyi 
Díj, - Aranykoszorús mester díj, 
- Bory Jenő és Bory Jenőné emlék díj - Miniszteri elismerő Oklevél 
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Balatongyöröki kirándulás 
 
2025. szeptember 20-án 17 fővel egy csodálatos 
balatoni kirándulásra mentünk. 
Az időjárás is nagyon kedvezett és élveztük a jó 
program mellett a kellemes szeptemberi napsütést. 
 
Délelőtt részt vettünk a balatongyöröki 
Hungarikum és kézműves fesztivál programján, 
élvezve a vásári forgatagot. 
Nagyon kellemes időtöltés volt, élveztük a 
színvonalas műsort, a népdal, néptánc bemutatót. 
A Szépkilátóról a csodálatos balatoni panorámában 
gyönyörködhettünk. 
 

 
Mindenki igényét kielégítették a finom halételeket 
kínáló vendéglátó egységek. 
 
A fő program amiért a kirándulást ide szerveztük 
Galambos Ottó könyvbemutatója volt, amelyen 
részt vettünk. 
 

 
Nagyszámú érdeklődő volt a bemutatón, amely 
Ottótól megszokott módon magas színvonalú volt. 

A bemutatót színesítette a Hungarikum együttes 
műsora, akik a kottás képeslapokat is 
megzenésítették. 
 

 
Nagyon kellemes tartalmas napot töltöttünk együtt, 
szép élményekkel tértünk haza. 

Vauverné Móder Katalin 
 
„Ott pihensz, ahol már nem fáj semmi, 
S nyugalmadat nem zavarja senki. 
Életed elszállt, mint a virágillat, 
De emléked ragyog, mint a fényes csillag.” 

 
Halottaink az elmúlt hónapokban 

(akikről tudunk) 
 
Nyugdíjas, volt ARÉV-es dolgozó: 
 
Kaposvári József  Székesfehérvár 
id. Knobloch Ferenc  Pákozd 
Lengyel János   Szabadbattyán 
 

Emléküket megőrizzük! 
 
 
 

 

 
Kiadja:       az ARÉV Baráti Kör Egyesület  
                    Székesfehérvár Jancsár u.11. Tel: 30-749-8870 
Adószáma: 18495717-1-07 
Bankszámlaszám:11736006 -20364960 -00000000 
Honlap: www.arevbark.hu 
Felelős szerkesztő: Galambos Ottó 
Készült:     140 példányban 
A sokszorosítás az APOLLÓ Nyomdában készült  
Kapják: Az egyesület tagjai, nyugdíjasok, támogatók, 
szponzorok 


